

お詫びと訂正

眼科グラフィック 11 巻 3 号の 333 ページにおきまして、下記の内容に誤りがございました。著者ならびに関係者の皆さま、読者の皆さまに謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正いたします。

サブ特集 5「麻痺性斜視の手術」中

p.333 右段 1 行目

【誤】……右外斜視 50 Δ, 下斜視 30 Δであった.

【正】……左外斜視 50 Δ, 下斜視 30 Δであった.

p.333 右段 4 行目

【誤】……右眼の外直筋鼻側移動術および上斜筋切筋術を施行した.

【正】……左眼の外直筋鼻側移動術および上斜筋切筋術を施行した.